Examen de rattrapage de CRI

(La calculatrice n'est pas autorisée)

EXERCICE 1: (6 pts)

1.1 Convertir (234.3)5 en hexa décimal (0.5pt)

1.2 Convertir {120.5) en bases 2 (0.5pt)

1.3 Faire la soustraction suivante en pinaire 1011 - 1100 {0.5pt)

1.4 Faire addition suivantc én binaire 1011 + 1100 (0.5pt)

1.5 Donner le code BED de 1962. (0.5pt)
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Saient deux nombres A et B représentés en complément a deux sur 8 bits
A=11101010
B=01100001
1.6 Réaliser I'opération A - B en complément 3 deux, ya vil dépassement de capacits. {1.5pt)

Soicnt deux nombres A ot B représentés sous format IEEE/S4 tels que :
A= EBBC2000
B= ECZ2DS000
1.7 Réaliser 'opération A + B, ot donner le résultat en décimal et sous le format I EETS4%

(2pts)

EXERCICE 2 : (6pts)

1. Démontrer algébriguement les relations suivanies © (de la pauche vers la drofie) (2pis)

AB+BC+AC + ABC+ABC + ABC=A+B+C
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(iR B(A+O)=A4+(BBC

2. Soit la fonction ;
# = qBUD+ ABC D+ ABCL 4 ABCD - SBUD ¢ ABCD

a) Simplifier algébriquement cette fonction. (1 pt)

b) Retrouver cetle expression simplifiée en utilisant une table de Karnaugh.(1pt)
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¢} Donner le circuit de 7 en utilisant uniquement des portes logiques NANDs & deux
entrées.(2pts)
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EXERCICE 3 : (8pts)

On veut réaliser un dé¢ &lectronigu

Les différentes combinais

A titre 4 exemple, s

logique de commande
par diode (2. b, c.d. e
1. Diterminer la table de verine
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2. il faut allumer les diodes a ¢t i On veut réaliser le cireuit
diodes. Ce circuit doit comporter 7 sorlics. s0il une sortic
B, C pour le code binaire.

du circuit de commande du dé2pis)
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3. Ponner les formes disjonetives simpli
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4. Coneevoir le cireuit de la sortie a avec

3. Donner les formes conjonetives simplifiées des sorties a, b, ¢.

fices des sorties a, b, e, d1 pis)
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des portes NORs uniquement.{1pt)

d. Que peut-on conclure 7
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5 Reéaliser les sortics a, by ¢, d en utilisant un seul DEC 38, et le minimum de portes

logiques si necessaires. (1.5pts)

6. Réaliser la sortic a avec un seul Mux %1 et un mininum de portes si necessaire1pt)
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